ECG1, Mathématiques Feuille n°5 : Systémes linéaires Chapitre 5
Exercice 7 (&)
Résoudre :
< ., . 2 4+ 4y = 10
Systémes linéaires (5) {3:5 4 o6y = 15
Exercice 8 (&)
Résoudre :
. dc — 2y = 5
Exercice 1
(%) () {633 + 3y = 1
On considére le systéme linéaire :
s + y + 2z = 1 Exercice 9 (&)
(B) 3x 2y + 2z = 1 Résoudre :
dz = =2 2v + 3y 3
L o (S) x — 2y = 5
1. Est-il échelonné? 2% + y = 1
2. Si oui quelles sont les inconnues principales et quelles )
sont les inconnues secondaires ? Exercice 10 (&)
3. Résoudre le systéme. Résoudre :
Exercice 2 (&) 20 + 3y - 2z = 5
0 dore | sme linéaire - (S) 20 + 3y + 8 = 4
n considére le systéme linéaire : dr — y 4 4z = 0
c r + y 4+ =z =5
(©) 2u + 2z = 1 Exercice 11 (&)
1. Est-il achelonné? Résoudre le systéme suivant.
2. Si oui quelles sont les inconnues principales et quelles x + y — z =0
sont les inconnues secondaires ? xr — oy =0
3. Résoudre le systéme. r + 4y + 2z = 0
Exercice 3 (&) Exercice 12 (&)
On considére le systéme linéaire : . . .
Résoudre le systéme suivant.
(F) = 4+ 2y + 2z =1 : 4+ oy 4+ 2 = 5
1. Est-il échelonné? x — y — z =1
2. Si oui quelles sont les inconnues principales et quelles z + 2z =3
sont les inconnues secondaires ?
3. Résoudre le systéme. Exercice 13 (&)
Exercice 4 (&) Résoudre le systéme suivant.
Résoudre le systéme échelonné suivant. r + y + 2z =3
r + 2y + =z =1
3z + y + oz + 2t = 1 2 + y + z = 0
y — 2z + t = 3
4z - t = 2
9% — _4 Exercice 14 (&)
Résoudre le systéme suivant.
Exercice 5 (&) x + 2z = 1
Résoudre le systeme échelonné suivant : -y + 2z = 2
r — 2y =1
r — y + z + 2t = -1
S 20 — 2z 4+ t = 1
(5) Y 9% — t — 9 Exercice 15 (&)
Résoudre :
Exercice 6 (&) x + 2y + 22 = 2
Résoudre : (S) 3¢ + 2y — =z = 5
g 2 + 3y = 1 2c — by + 3z = —4
(5) 5oz + Ty = 3 r + 4y + 6z = 0
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ECG1, Mathématiques

Feuille n°5 : Systémes linéaires

Chapitre 5

Exercice 16 (¢)

Résoudre :
r — y + 2z + 3 4+ w = 13
x + y + 22 + 7 4+ 3u = 25
-z + 4y — b5z + 12t — 4u = 2
2 — 4y + b5z + t = 13
dr — 3y + 4z + 23t + 9u = 84

Exercice 17 (&)

Résoudre le systéme suivant en fonction des paramétres a, b,
c:

r + 2y — 3z = a
(S) 2 + 6y — 1llz = b
r — 2y + Tz = ¢
Exercice 18 (&)
Résoudre en fonction des paramétres a, b, ¢ :
T — 2y + 4z = a
(9) 2 + 3y — =z = b
3r + y 4+ 2z = c

Exercice 19 (V)

Résoudre le systéme suivant, k étant un paramétre :

© |

Exercice 20 (V)

kx + vy
r + ky

1
=1

Donner le nombre de solutions du systéme suivant en fonction
du paramétre k :

r + y + kz = 2
(9) 3 + 4y + 22 = k
2 + 3y — =z =1

Exercice 21 (V)

Donner le nombre de solutions du systéme suivant en fonction
du paramétre a :

r + vy z =1
(S) 2c 4+ 3y + az = 3
z + ay + 3z = 2
Exercice 22 (V)
Résoudre en fonction du paramétre k :
r + y + kz =1
(S) x + ky + z =1
kx + y + kz = 1
Exercice 23 (¥ ¢)
Résoudre en fonction du paramétre & :
x - 3z = -3
(9) 20+ ky — =z = =2
kx + y + kz = 1

Exercice 24 (& ¢)

Résoudre le systéme suivant en fonction de son paramétre réel
a.

ar + (1—-a)y + (1—-a)z = a?
(S) ar + (I+a)y + (14+a)z = a—ad®
r + Yy + z = 1—a

& Du tréfle A brouter...
¥ A connaitre par coeur.

& Qui s’y frotte s'y pique!
® Calculatoire, risque de
rester sur le carreau!
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